



UNIUNEA EUROPEANĂ



PROIECT E.T.I.C\_ID 128215 „Educație Timpurie Incluzivă și de Calitate”

Program Operațional POCU, Fondul de Finanțare FSE

Perioada de implementare: 09.08.2019 – 31.12.2023 (prelungită Act Adicional nr. 6)

Obiectiv general: dezvoltarea cadrului operațional național în domeniul educației antepreșcolare în vederea facilitării accesului la educație al copiilor sub trei ani din creșe și/sau grădinițe.

Nr. 1102 / 18.10.2023

Aprob.

SECRETAR DE STAT,

Sorin Ion

Către:

Inspectoratele școlare județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București

În atenția: Inspectorilor școlari generali/Inspectorilor școlari adjuncți/Inspectorilor școlari pentru educație timpurie

REF: Demararea Campaniei de conștientizare la nivel național privind noul cadru instituțional și curricular, cu deschidere către servicii de calitate pentru copiii antepreșcolari, ca premisă a prevenirii părăsirii timpurii a școlii, în cadrul proiectului ETIC - „Educație timpurie Incluzivă și de Calitate” ID 128215

Urmare a aprobării Actului Adicional nr. 6 și în conformitate cu Cererea de Finanțare, prin proiectul ETIC ID 128215 – „Educație Timpurie Incluzivă și de Calitate” va fi demarată Campania de conștientizare la nivel național, privind noul cadru instituțional și curricular, cu deschidere către servicii de calitate pentru copiii antepreșcolari, ca premisă a prevenirii părăsirii timpurii a școlii.

Campania face parte integrantă din Activitatea A.2.1 – Informare și Publicitate și urmează a fi lansată la nivel național, în cadrul acestui proiect. Aceasta are ca scop informarea opiniei publice cu privire la importanța educației timpurii și a rolului acesteia în conturarea unui parcurs de succes pentru individ. Campania va avea două categorii de public țintă: public țintă primar (opinia publică, implicit părinții copiilor antepreșcolari și preșcolari) și public țintă secundar (Inspectoratele Școlare Județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București, unitățile de învățământ preuniversitar în care funcționează copii cu vârste corespunzătoare educației timpurii - de la naștere la 6 ani și, respectiv, familiile copiilor care frecventează unitățile de educație timpurie).

E.T.I.C – Educație Timpurie Incluzivă și de Calitate Cod SMIS 2014+: 128215

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

În cadrul sedințelor Comitetului Național de Sprijin pentru Educația Timpurie (6 sesiuni de lucru) au fost elaborate conceptele și termenii-cheie pentru Campania de conștientizare. Acestea au fost prelucrate în forma unor cartoline și a unui material video scurt, care vor fi postate pe paginile web ale inspectoratelor școlare și - acolo unde există - pe paginile web ale unităților de învățământ preuniversitar, cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar (ca urmare a aprobării primite din partea Cabinetului Ministrului Educației) de îndată ce vor fi făcute publice pe site-ul Ministerului Educației.

În acest sens, vă adresăm rugămintea de a găzdui pe site-urile menționate mai sus materialele ce fac obiectul acestei campanii. Acestea pot fi publicate în orice secțiune a site-urilor, însă cu link vizibil pe prima pagină.

De asemenea, materialele pot fi postate pe paginile de facebook ale inspectoratelor școlare și ale unităților de învățământ anterior menționate.

Vă mulțumim!

*Cu deosebită considerație,*

Manager proiect ID 128215: Raluca Robu

Expert monitorizare program formare ID 128215: Viorica Preda